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Compito scritto

1) Si calcoli il valore dell’integrale

∫
∞

0

ln(1 + 2x cos t+ x2) xα−1dx

con |t| < π, −1 < α < 0.

2) Data l’equazione differenziale

u′′(z) +
2z2 + 3z + 1

z(z − 1)(z + 2)
u′(z) +

2

z2(z − 1)(z + 2)
u(z) = 0,

- si determinino i punti singolari ed i relativi indici;

- si determini una coppia di soluzioni linearmente indipendenti nell’intorno

di uno dei punti singolari.

3) Si determini la segnatura della forma di Killing di su(1, 1).

4) Utilizzando il metodo dei tableaux di Young, si determini la decomposizione

della rappresentazione (2, 2) ⊗ (1, 1) di A2 = sl(3,C) in rappresentazioni

irriducibili.


